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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO COORDENADORA DO PROCESSO SELETIVO 

PÚBLICO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL Nº 01/2024 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia 13 do mês de junho de 2024, tendo como local a 

sala de reuniões da Associação dos Municípios do Alto Uruguai Catarinense – AMAUC, 

sito à rua Marechal Deodoro, nº 772, Edifício Mirage Office, centro, na cidade de 

Concórdia, Estado de Santa Catarina, sob a presidência da Sra. Simone Maria Krefta – 

Coordenadora do Abrigo Institucional de Itá, reuniram-se os membros da Comissão 

Coordenadora do Processo Seletivo Público Simplificado Emergencial nº 01/2024, com 

a finalidade de analisar os documentos apresentados pelos interessados em participar 

da seleção de  dois (02) Cuidadores para atuar no Abrigo Institucional, por prazo 

determinado conforme especificado no Edital. Apresentaram envelope contendo 

documentação dentro do prazo estipulado, os (as) seguintes candidatos (as) a 

Cuidador: Paula Casarotto, Mari Okamura de da Silva, Rosana Queiroz da Silva, 

Marieli do Prado, Raimunda do Nascimento Silva da Silva, Neuri Plauth Canossa, 

Edina Plauth, Marinez Appelt Farias, Selma da Silva Matos, Adriana Silva Souza, 

Maria Cristina Matos Peres, Lidiana Pinto de Jesus Gaida, Thaissa Ketli Silva Oliveira, 

Marileide da Silva Souza Stringhini, Izamara Weirich, Paula Regina de Biasi, Stefani 

Cristina Brito Saiba, Vanessa dos Santos da Silva, Nilziene Jesus Silva de Souza, 

Nadia Maria Biasi, Elena Aparecida dos Santos, Keith Mirele Chaves Antunes, Jandira 

Sales e Annarella Teisuby Hernandez Atopo. Aberto os envelopes a documentação foi 

conferida e analisado e decidido quem os seguintes candidatos (as) foram 

consideradas aptas a participar do certame. A Classificação de acordo com o Edital 

ficou a seguinte 1 – PAULA CASAROTTO, apresentou os seguintes documentos 

solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade 

e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou Declaração de Tempo de 

Serviço no Setor público ou privado, porém, as experiências não têm relação com a 

área específica de Cuidador e não tem no mínimo 1 ano de experiência na área para 

somar a pontuação, conforme solicitado em Edital. Dessa forma a candidata atingiu 

7,00 pontos para efeitos de classificação. 2 – MARI OKAMURA DE DA SILVA, 

apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e 

assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. 

Apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado, porém, as 

experiências não têm relação com a área específica de cuidador, conforme solicitado 

em Edital. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação.   

3 – ROSANA QUEIROZ DA SILVA, apresentou os seguintes documentos solicitados: 

Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; 

cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou Declaração de Tempo de Serviço no 

Setor público ou privado, com experiências de 1 ano e 3 meses e 2 dias como 

Cuidadora de Idoso considerada na pontuação e a experiência como técnica em 

enfermagem não tem relação com a área específica de Cuidador, conforme solicitado 

em Edital, não somando na pontuação. Dessa forma a candidata atingiu 7,20 pontos 

para efeitos de classificação. 4 – MARIELI DO PRADO, apresentou os seguintes 

documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira 

de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou Declaração de 
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Tempo de Serviço no Setor público ou privado, porém, experiências não tem relação 

com a área específica de Cuidador e não tem no mínimo 1 ano de experiência na área 

para somar a pontuação, conforme solicitado em Edital. Dessa forma a candidata 

atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 5 – RAIMUNDA DO NASCIMENTO 

SILVA DA SILVA, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição 

preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do 

Ensino Médio. Apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou 

privado, porém, as experiências não têm relação com a área específica de Cuidador e 

não tem no mínimo 1 ano de experiência na área para somar a pontuação, conforme 

solicitado em Edital. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de 

classificação. 6 – NEURI PLAUTH CANOSSA, apresentou os seguintes documentos 

solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade 

e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou Declaração de Tempo de 

Serviço no Setor público ou privado, porém, as experiências não têm relação com a 

área específica de Cuidador, conforme solicitado em Edital. Dessa forma o candidato 

atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 7 – EDINA PLAUTH, apresentou os 

seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da 

Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Não apresentou 

Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado. Dessa forma a candidata 

atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 8 – MARINEZ APPELT FARIAS, 

apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e 

assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. 

Apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado, com 

experiências de 1 ano e 7 meses como Babá considerada na pontuação. Dessa forma a 

candidata atingiu 7,20 pontos para efeitos de classificação. 9 – SELMA DA SILVA 

MATOS, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição 

preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do 

Ensino Médio. Apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou 

privado, porém, as experiências não têm relação com a área específica de Cuidador. 

Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 10 – 

ADRIANA SILVA SOUZA, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de 

Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de 

certificado do Ensino Médio. Apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor 

público ou privado, porém, em branco, sem preencher nenhuma experiência. Dessa 

forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 11 – MARIA 

CRISTINA MATOS PERES, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de 

Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de 

certificado do Ensino Médio. Não apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor 

público ou privado. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de 

classificação. 12 – LIDIANA PINTO DE JESUS GAIDA, apresentou os seguintes 

documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira 

de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou Declaração de 

Tempo de Serviço no Setor público ou privado, com experiências de 2 anos e 8 meses 

como Cuidadora considerada na pontuação. Dessa forma a candidata atingiu 7,40 

pontos para efeitos de classificação. 13 – TAISSA KETLI SILVA OLIVEIRA, apresentou 

os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia 
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da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou 

Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado, com experiências de 2 

anos como Cuidadora considerada na pontuação. Dessa forma a candidata atingiu 

7,40 pontos para efeitos de classificação. 14 – MARILEIDE DA SILVA SOUZA 

STRINGHINI, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição 

preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do 

Ensino Médio. Não apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou 

privado. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 15 

– IZAMARA WEIRICH, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de 

Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de 

certificado do Ensino Médio. Não apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor 

público ou privado. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de 

classificação. 16 – STEFANI CRISTINA BRITO SAIBA, apresentou os seguintes 

documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira 

de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Não apresentou Declaração 

de Tempo de Serviço no Setor público ou privado. Dessa forma a candidata atingiu 

7,00 pontos para efeitos de classificação. 17 – VANESSA DOS SANTOS DA SILVA, 

apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e 

assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. 

Não apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado. Dessa 

forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de classificação. 18 – NILZIENE 

JESUS SILVA DE SOUZA, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de 

Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia de 

certificado do Ensino Médio. Não apresentou Declaração de Tempo de Serviço no Setor 

público ou privado. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para efeitos de 

classificação. 19 – NADIA MARIA DE BIASI, apresentou os seguintes documentos 

solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira de Identidade 

e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Não apresentou Declaração de Tempo de 

Serviço no Setor público ou privado. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos 

para efeitos de classificação. 20 – ELENA APARECIDA DOS SANTOS, apresentou os 

seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da 

Carteira de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Apresentou 

Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado, porém, em branco, sem 

preencher nenhuma experiência. Dessa forma a candidata atingiu 7,00 pontos para 

efeitos de classificação. 21 – PAULA REGINA DE BIASI, apresentou os seguintes 

documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e assinada; cópia da Carteira 

de Identidade e CPF; cópia de certificado do Ensino Médio. Não apresentou Declaração 

de Tempo de Serviço no Setor público ou privado. Dessa forma a candidata atingiu 

7,00 pontos para efeitos de classificação. 22 – KEITH MIRELE CHAVES ANTUNES, 

apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de Inscrição preenchida e 

assinada; Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou privado. Deixou de 

apresentar a cópia da Carteira de Identidade e CPF; cópia do certificado do ensino 

Médio. Dessa forma, pelos documentos estarem em desconformidade com o Edital, 

candidata foi desclassificada para efeitos de classificação.  23 – ANNARELLA TEISUBY 

HERNANDEZ ATOPO, apresentou os seguintes documentos solicitados: Ficha de 

Inscrição preenchida e assinada; Declaração de Tempo de Serviço no Setor público ou 
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privado; cópia do certificado do ensino Médio. Deixou de apresentar a cópia da 

Carteira de Identidade e CPF. Dessa forma, pelos documentos estarem em 

desconformidade com o Edital, candidata foi desclassificada para efeitos de 

classificação. 24 – JANDIRA SALES, apresentou os seguintes documentos solicitados: 

Ficha de Inscrição preenchida e assinada. Deixou de apresentar a cópia da Carteira de 

Identidade e CPF; cópia do certificado do ensino Médio; Declaração de Tempo de 

Serviço no Setor público ou privado. Dessa forma, pelos documentos estarem em 

desconformidade com o Edital, candidata foi desclassifica para efeitos de classificação. 

Concluídos os trabalhos, a comissão submete ao Presidente para análise e 

homologação, o seguinte resultado: 1º Lugar – Lidiana Pinto de Jesus Gaida; 2º Lugar 

– Taissa Ketli Silva Oliveira, 3º Lugar – Marinez Appelt Farias, 4º Lugar – Rosana 

Queiroz da Silva, 5º Lugar – Nádia Maria de Biasi, 6º Lugar – Maria Cristina Matos 

Peres, 7º Lugar – Selma da Silva Matos, 8º Lugar – Mari Okamura de da Silva, 9º 

Lugar – Elena Aparecida dos Santos, 10º Lugar – Marileide da Silva Souza Stringhini, 

11º Lugar – Raimunda do Nascimento Silva da Silva, 12º Lugar – Edina Plauth, 13º 

Lugar - Nilziene Jesus Silva de Souza, 14º Lugar - Paula Casarotto, 15º Lugar Paula 

Regina de Biasi, 16º Lugar - Adriana Silva Souza, 17º Lugar – Neuri Plauth Canossa, 

18º Lugar – Marieli do Prado, 19º Lugar – Vanessa dos Santos da Silva, 20º Lugar – 

Stefani Cristina Brito Saiba, 21º Lugar – Izamara Weirich, Candidata Desclassificada - 

Keith Mirele Chaves Antunes, Candidata Desclassificada – Annarella Teisuby 

Hernandez Atopo e Candidato Desclassificado – Jandira Sales . Como houve empate, o 

critério de desempate foi de maior tempo de serviço na área e maior idade entre os 

candidatos empatados conforme consta em Edital. Nada mais havendo a tratar, 

firmam a presente ata. 

 

 
        Simone Maria Krefta        Naísa Gressana            Vanderlei Roberto Picinini 
                Presidente                     Secretária                              Membro 

 

 

 


